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DECLARATION OF CONFORMITY
MPCPWO1

CE DECLARATION OF CONFORMITY
We declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the following standards
and regulations.

DECLARATION DE CONFORMITE CE
Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit est en conformité avec les normes ou
documents normalisés suivants:

S) DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto estd en conformidad con las normas o
documentos normalizados siguientes:

[EKNAPALIMA O COOTBETCTBUM CTAHAAPTAM CE

MbI C NO/IHOM OTBETCTBEHHOCTBIO 3aABAAEM, YTO 3TO U3JENNE COOTBETCTBYET CNEAYIOLMM CTaHAAPTaM
WAW CTaHA@ PTU30BaHHBIM AOKYMEHTaM:

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
EN 60335-2-54:2008+A11+A1
EN 62233:2008

Chief Executive Officer:
il

MAXPRO INTERNATIONAL DEVELOPMENT PTE. LTD.
21 Bukit Batok Crescent #24-79 WCEGA

TOWER Singapore 658065
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MPCPWO1 SPARE PART LIST

PART NO. ARTICLE CODE DESCRIPTION SPECIFICATION | WEARING PART | QTY REQUIRED UNIT
755# Motor 21V,
1 112-0401-001 Motor pump iéiOORPM' 1 pcs
240%73.6*77
RS755VC-6921F
2 112-0401-002 Motor 180001t 10% 1 pcs
r/min
Battery pack pin
3 112-0401-003 1 [
B1802/04 P
4 112-0401-004  |Micro switch 1 pcs
5 112-0401-005 | >Peed control 1 pes
board
6 112-0401-006 | 22Tely button e 1 pes
spring
7 112-0401-007 |2Witchtorsion ooy 1 pes
spring
8 112-0401-008 |Speed button 1 pcs
9 112-0401-009 Left case 1 pcs
10 112-0401-010  |Switch button 1 pcs
11 112-0401-011 Battery pack 1 pcs
12 112-0401-012  |Safety button 1 pcs
13 112-0401-013 Right case 1 pcs
Self-tapping
14 112-0401-014  |*€TeWs PRillipS ey 13 pes
pan head
ST3*14
15 112-0401-015  |Charger Output 21V 2.0A 1 pcs
16 112-0401-016 | Vaterproof 1 pes

case




TECHNICAL DATA
Mo e

Article code 112-0401
Battery voltage 18V
Motor power 260W
High: 15bar
MAX pressure Low: 9bar
High: 4.2L/Min
MAX flow Low: 3.5L/Min
Battery type Li-ion
Battery capacity 4.0Ah
Battery runtiome 21-42min
Charging time 2hrs
Weight according to EPTA-Procedure 01/2003 2.5KG

The vibration emission level given in this information sheet has been measured in accordance with a
standardised test given in EN 62841 and may be used to compare one tool with another.lt may be used for
a preliminary assessment of exposure.

The declared vibration emission level represents the main applications of the tool.However if the tool is
used for different applications,with different accessories or poorly maintained,the vibration emission may
differ.This may significantly increase the exposure level over the total working period.

An estimation of the level of exposure to vibration should also take into account the times when the tool is
switched off or when it is running but not actually doing the job.This may significantly reduce the exposure
level over the total working period.

Maintain the tool and the accessories,keep hands warm,organise work patterns.

I
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APPLICATION

The machine is intended for driving in and loosening screws as well as for drilling in wood, metal and
plastic.

'are devoted to continuously improving and perfecting the existing products. Therefore,

the technical performance and design concept of products may vary without any prior notice; our apology
for any possible incurrence of inconvenience therefrom. Read and follow the operating instructions and
safety information before using for the first time. Save this manual.

SAFETY WARNINGS

General power tools safety warnings

A WARNING: Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions
may result in electric shock, fire and/or serious injury

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated(corded)power tool or battery-operated
(cordless)power tool.

Work area safety

1.Keep work area clean and well lit. Cluttered ordark areas invite accidents.

2.Do not operate power tools in explosive atmo-spheres, such as in the presence of flammableliquids, gases
or dust. Power tools create sparkswhich may ignite the dust or fumes.

3.Keep children and by standers away while operating a power tool.Distractions can cause you to lose control.
Electrical Safety

1.Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs
with earthed (grounded) power tools.Unmodified plugs and matching out lets will reduce risk of electric shock.
2.Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is n increased risk of elec-tric shock if your body is earthed or grounded.

3.Do not expose power tools to rain or wet con-ditions. Water entering a power tool will increase the risk

of electric shock.

4.Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool.Keep cord away
from heat, oil, sharp edgesor moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.
5.When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use ofa cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

6.If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a ground fault circuit inter-rupter (GFCI)
protected supply. Use of a GFCl reduces the risk of electric shock.

Personal Safety

1.Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool.Do not use a
power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication.A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

2.Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust

mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

3.Prevent unintentional starting. Ensure the switch is inthe off-position before connecting to power source
andlor battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

4.Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to

a rotating part of the power tool may result in personal injury.

GB 2



5.Do not over reach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power
tool in unexpected situations.

6.Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing, and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewel-lery or long hair can be caught in moving parts.

7.1f devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,ensure these are
connected and properly used. Use ofdust collection can reduce dust-related hazards.

Power tool use and care

1.Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate for which it was designed.

2.Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

3.Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before

making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

4.Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

5.Maintain power tools.Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other
condition that may affect the power tool's operation.If damaged, have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

6.Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

7.Use the power tool, accessories and tool bits etc.in accordance with these instructions, taking

into account the working conditions and the work to be performed.Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a hazardous situation

Battery tool use and care.

1.Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for one type of
battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

2.Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may
create a risk of injury and fire.

3.When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips,coins, keys, nails,
screws or other small metal objects, that can make a connection from one terminal to another. Shorting the
battery terminals together may cause burns or a fire.Under abusive conditions, liquid may been jected from
the battery avoid contact. If con-tact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes,
additionally seek medical help. Liquid ejected from the battery may causeirritation or burns.

Service

1.Have your power tool serviced by a qualifiedrepair person using only identical replacementparts.

This will ensure that the safety of the powertool is maintained.

2.Follow instruction for lubricating and chang-ing accessories.

3.Keep handles dry, clean and free from oil andgrease.

CORDLESS IMPACT WRENCH SAFETY WARNINGS

1.Hold power tool by insulated gripping sur-faces, when performing an operation where the fastener may
contact hidden wiring.Fasteners contacting a "live" wire may make exposed metal parts of the power tool
"live" and could give the operator an electric shock.

2.Wear ear protectors.

3.Check the impact socket carefully for wear,cracks or damage before installation.

4.Hold the tool firmly.

5.Keep hands away from rotating parts.

6.Always be sure you have a firm footing.Be sure no one is below when using the tool inhigh locations.
7.The proper fastening torque may differ depending upon the kind or size of the bolt.Check the torque
with a torque wrench.

OTperynmpyiTe yrabl pacnbiINTeIbHOW HacagKn
1. MoBepHUTE rON0BKY PAaCMbIIUTENbHOM HacaZKK, YTobbI BbI6paTh pa3anyHblie yrabl (0°/15°/25°/40°/
BBEPX 1 fyw)

NMOUCK HEUCNPABHOCTEMN

1. A HE MOTY BCTABUTb AKKYMY/IATOP B 3APAALHOE YCTPOMCTBO. NOYEMY?

©® AKKYMY/IATOP MOXHO BCTaBUTb B 3apAAHOE YCTPOICTBO TOIbKO B OAHOM HanpasaeHun. Mosopauunsarite
AKKYMYNATOP, NOKa ero He MOXHO ByAeT BCTaBUTb B THE3/10, KPACHbIM CBETOAMOA A0MKEH 3aropeThbes,
KOrZia akKyMyaATOp 3apsxaercs.

2. IPMYMHbBI PA3INYHOTO BPEMEHM PABOTbI AKKYMYNIATOPHOW BATAPEN

® Mpobaembl CO BpeEMEHEM 3aPAAKM, YKa3aHHbIE BbilE, U AANTENbHOE HEUCTIO/Ib30BAHME aKKYMYNIATOPHOM
6aTapew cokpaTaT Bpems paboTbl aKKyMyAATOPHOI 6aTapen. ITO MOXKHO UCMIPABUTL NOCAE HECKONbKUX
onepaLmit 3apaaKy U PaspaLKY NMYTEM 3apALKM M paboTbl € Ballel mallnHoW. He nepesapskaiTe
AKKYMyNAaTopHyto baTapeto npu Temnepatype Huke 0 °C v Bbiwe 30 °C, TaK KaK 3TO NOBAUAET Ha
NPOU3BOANTENBHOCTD.

OBCNYHUBAHUE

® |13871eK1TE aKKYMYAATOPHYIO 6aTapero U3 MaLlMHbl NePes, BbINoAHEHUEM Nt0BbIX PerysiMpoBok,
06CyKUBAHUA UM PEMOHTA

® Balu 3/1eKTPOMHCTPYMEHT He TpebyeT A0NOAHUTENbHON CMa3KM UAK 06CNYKUBAHKA. B Hem HeT aeTanei,
LOCTYNHbBIX 4151 06C/IY)KMBaHMs NoNb3oBaTeiemM. HUKOr4a He UCMo/Ib3yiTe BOLY UM XUMUYECKMe
OUUCTUTENN ANA OYUCTKM INEKTPOMHCTPYMEHTA. MpOoTpUTE CyXOM TPAMKOM.

® Bceraa XpaHuTe CBOM 3/IEKTPOUHCTPYMEHT B CyXOM MecTe. [lepsuTe BeHTUAALMOHHbIE OTBEPCTUA
MOTOpa YnCcTbIMU. [lepxuTe BCe pabouvre ynpassiaioLme 31emMeHTbl CBO60AHbIMK OT NblAW. MHOTAa Bbl
MO3KeTe BUAETb UCKPbI Yepe3 BEHTUALMOHHbIE OTBEPCTUA. ITO HOPMA/IbHO W HE NOBPESUT BaLll
3N1EKTPONHCTPYMEHT.

3ALLIATA OKPYAIOLLEN CPEADI

OTX0Abl OT 3NEKTPOTEXHUHYECKMX U3ANNIA HEe AO/MKHbI BbIBPaACkIBaTLCA BMECTE C 6bITOBBIMM
ﬁ oTxoaamu. MNoskanyicTa, yTUAMIUPYIATE UX TaM, FAe eCTb COOTBETCTBYIOLLME BO3MOXKHOCTM ANs

nepepaboTku. MpoBepbTe C MECTHbIMK OpraHamMu BAACTWU MAW NPOAABLOM MO NOBOAY COBETOB
N 0 nepepaboTke.

ONA AKKYMYNATOPHbIX UHCTPYMEHTOB

® [Inana3oH OKpy:KatoLLel TemnepaTypbl A1 UCNONb30BAHWA U XPaHEHUS MHCTPYMEHTA 1 6aTapen
coctasnnet o1 0 °C go 45 °C.

® PekomeHAyeMmblii AMana3oH OKpY)KatoLei TemnepaTtypbl 415 CUCTEMbI 3aPSAAKM BO BPEMA 3apAaKv
coctasnaet ot 0 °C go 40 °C.
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2.KHOMKy MOXHO BpaLLaTh, YTObbI OTPery/IMpoBaTh KOHLLEHTPALMIO NeHbl B 6ake. M ycTaHOBKA NeHHOro
6aKa 3aBepLieHa.

YCTaHOBKa M CHATUE aKKyMyNATOpa

1. YcTaHOBKa: COBMECTUTE aKKYMY/IATOP C THE3[4,0M B HUXKHEM YacT! MOMKM BbICOKOTO AaBNeHUs, BCTaBbTe
€ro, U aKKyMY/IATOP YCMeLIHO YCTaHOBNEH.

2. V3BneyeHune: HaxmuTe KHOMKY Ha aKKyMy/IATOpe U BblABUHbTE enob, uTobbl M3B/IEYb ero.

o

MepekntoueHue pexxuma pabouero gasneHns
1.HaaTne KHOMKWU MOXET NepekNounTb pabouee gasneHune. UHAMKATOP NOKaxKeT «H» nam «L», Koraa oH
paboTaeT NPu BbICOKOM UM HU3KOM AaBJIEHMUM.

" N
H
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SAVE THESE INSTRUCTIONS

A WARNING: DO NoT let comfort or familiarity with product (gained from repeated use) replace
strictadherence to safety rules for the subject product.
MISUSE or failure to follow the safety rules statedin this instruction manual may cause serious
personal injury.

SAFETY WARNINGS FOR BATTERY PACK

1.Do not dismantle open or shred cells or battery pack.

2.Do not short-circuit a battery pack. Do not store battery packs haphazardly in a box or drawer where they
may short-circuit each other or be short-circuited by conductive materials.When battery pack is not in use,
keep it away from other metal objects, like paperclips, coins, keys,nails, screws or other small metal objects,
that can make a connection from one terminal to another. Shorting the batteryterminals together may
cause burns or a fire.

3.Do not expose battery pack to heat or fire.Avoid storage in direct sunlight.

4.Do not subject battery pack to mechanical shock.

5.In the event of battery leaking, do not allow the liquid to come into contact with the skinor eyes.If contact
has been made, wash the affected area with copious amounts of water and seek medicaladvice.

6.Keep battery pack clean and dry.

7.Wipe the battery pack terminals with aclean dry cloth if they become dirty.

8.Battery pack needs to be charged before use,Always refer to this instruction and use the correct charging
procedure.

9.Do not maintain battery pack on charge when not in use.

10.After extend periods of storage,it maybe necessary to charge and discharge the battery pack several
times to obtain maximum perfomnance.

11.Recharge only with the charger specifiedby MAXPRO.Do not use any charger other than that

specifically provided for use with the eguipment.

12.Do not use any battery pack which is not designed for use with the equipment.

13.Keep battery pack out of the reach of children.

14.Retain the original product literature for future reference.

15.Remove the battery from the equipmentwhen not in use.

16.Dispose of properly

17.Do not mix cells of different manufacture capacity size or type within a device.

18.Keep the battery away from micro waves and high pressure.
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SYMBOLS

@ Read the manual

Li-lon battery This product has been

marked with a symbol relating to
A Warning {3 |'separate collection’ for all battery
% packs and battery pack. It will
Li-lon [then be recycled or dismantled in

Batteries may enter water cycle
ifdisposed improperly, which canbe

% hazardous for ecosystem.Donot

= = dispose of waste batteries Li-lon

as unsorted municipal waste.

& Do not burn.

OPERATING INSTRUCTION

NOTE: Before using the tool, read the instruction book carefully.

order to reduce the impact on the
environment. Battery packs can be
hazardous for the environment and
for human health since they contain
hazardous substances.

s

Installation of Intake Hose
1.Pull the ring from the intake hose and aim it at the body slot.

2.Make sure that the water inlet hose is connected with the water inlet without any gap, and loosen the pull
ring of the water inlet connector. And the water inletinstallation is completed.

Filter Connected to Water Source

1.Put the filter on the other end of the inlet hose into water source. (Note: Dip the water inlet hose
connector with a small amount of water. A small amount of water can be dipped in the inlet hose connector
to reduce friction and make installation more convenient. Shaking the filter continuously in the water will
remove the air from the water pipe.)

2.Y6eauTech, 4To WaHT NOAAYM BOAbI COEAMHEH C BOA03abopHMKOM 6e3 3a30pa, 1 ocnabbTe TArosoe
KO/IbLIO BOZ033a60PHOr0 coeAMHUTENSA. YCTaHOBKa BOA03a60pHMKa 3aBeplueHa.

®uUnbTP NOAKNIOYEH K UCTOYHUKY BOAbI

1. Nomectute GUALTP Ha APYTOit KOHEL, BMYCKHOTO LW/IAaHTa B UCTOYHMK BOAbl. ((IprMevaHune: OKyHWUTe
COefJMHWTeNb BMYCKHOTO LUIaHra B He60bLLOe KONNYeCTBO BOAp!. HebobLLoe KONMYECTBO BOAbI MOXHO
OKYHYTb B COEIMHUTENb BMYCKHOTO LUNAHTa, YTOObl YMEHbLUTL TPEHWE U CAENATb YCTaHOBKY Bonee
yA06HOM. MocToAHHOE BCTpAxMBaHWe GpUAbTpa B BOAE YAAMT BO3A4YX U3 BOLONPOBOAHON Tpy6bl.)

2. ®unbTp AO/MKEH BbITb NONHOCTLIO MOTPYKEH B BOAY. ECv GpuAbTp nnasaeT Ha NOBEPXHOCTM BOAPI,
BO3yX NOMNaaeT B BOLONPOBOAHYIO TPYBY, 1 MALLMHA HE CMOMKET HOPMAJIbHO MCMO/Ib30BATbCH.
A NOCTOAHHOE BCTPAXMBAHWE GUNLTPA B BOAE YAANUT BO3AYX U3 BOAOMNPOBOAHOM TPy6b.

YcTaHOBKA Hacaaku 68 1
1. BcTaBbTe HacaaKy 6 8 1 HENoCpeACTBEHHO B Na3 B NepeaHeit YacTv YAMHUTENbHOW LWTaHMM 1

nosepHUTe ee.

2.YcTaHOBKa Hacaaku 6 B 1 3aBeplueHa.

YcraHoBKa neHonnactosoro 6aka
1. CoBMeCTWTE NEHONNACTOBbIN HakK C nepeaHUM NasoM Kopnyca MOWKM BbICOKOTO AaBNeHUA, HAXXMUTe Ha
Hero U nosepHUTe, 4yTO6bI 3aBepWUTb coeguHeHune.
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4. He nosepraiTe akKyMynaTOPHbIA 610K MexaHUYecKomy yaapy.

5. B cnyyae pasnvBa akkymynaTopa He AonycKaiTe nonafaHusa XKUAKOCTU Ha KOXY Unu rnasa. Ecam
KOHTAaKT y’Ke Npou3oLLes, TWaTeIbHO NPOMOITE NopaXKeHHyo 061acTb 601bWUM KONMYECTBOM BOAbI U
06paTuTech 3a MEAMLMHCKO NOMOLLbIO.

6. [lepKuTe akKyMyNATOPHbIVM 0K YUCTBIM U CYXMM.

7. MPOTPUTE KOHTAKTbI aKKYMY/IATOPHOTO 6/10Ka YACTOW CyXOi TKaHbIO, EC/IN OHM 3arPA3HEHDI.

8. AKKYMYNATOPHbIN 60K L0NKEH BbITb 3apsXKeH nepes UCnosib3oBaHWEM, BCerga cneaynTe aTum
MHCTPYKLMAM U UCMONb3YITe NPaBUbHYIO MPoLeAypY 3apALKU.

9. He aepuTe akKyMynATOPHbI 610K Ha 3apAsKe, KOr4a OH HE UCMOob3yeTca.

10. MNocne gAMTENBHOTO XPAHEHUA MOXKET NOTPe60BaTLCA HECKO/IbKO Pa3 3apsAamuTb M Pa3paanTb
AKKYMYATOPHbIN 60K ANA AOCTUNKEHUA MAaKCUMaNbHOW NPOU3BOAUTENIbHOCTY.

11. NepesapsaKaliTe TONBKO C NOMOLLbIO 3aPALHOTO YCTPOMCTBA, yKazaHHoro MAXPRO. He ncnonb3yiite
HWUKaKoe Apyroe 3apsagHoe yCTPOMCTBO, KPOME TOro, KOTOPOE CreLuanbHo NpeaHasHaveHo ana
MCMNonb30BaHuUA ¢ 060pya0BaHNEM.

12. He ncnonb3yiiTe akKyMynaTOPHbIN 610K, KOTOPbIM He NpefHa3HauYeH A1A UCMO1b30BaHUA C
obopyaoBaHuem.

13. lepKu1Te aKKyMyNATOPHbIV 610K BHE JOCATAaEMOCTH feTel.

14. CoxpaHaiiTe OpUrvHaAbHY UTEPATYPY O NPOAYKTe Ans ByAyLLEro UCNoNb30BaHMA.

15. Ypansaiite akkymynaTop U3 06opyf0BaHUA, KOraa OHO He UCNo/b3yeTcs.

16. YTUAu3upyiite npasuabHo.

17. He cmelunBaiiTe A4eiiku pa3HOro NPOU3BOACTBA, EMKOCTM, pasmepa Wav TUMNa B OLHOM YCTPOWiCTBe.
18. [lepsKu1Te aKKyMyNATOP BAAM OT MUKPOBOJIHOBbIX MeYel U BbICOKOro AaBAEHMA.

CUMBOI/1bl

MpounTaTh UHCTPYKLMIO
JIUTUIA-MOHHBIV aKKYMYAATOP. ITOT NPOAYKT

NOMEUYEH CUMBOJIOM, OTHOCALLMMCA K
A MpepynpexaeHune "oTaenbHomy cbopy", ana Bcex

.g;%

[
=
]
E

610K0B. 3aTem OHM ByayT NepepaboTaHbl
Unu pasobpaHbl ANs COKPaLLEeHNA
BO3/EMCTBUA Ha OKPYKatoLLyto cpeay.

AKKYMY/JIATOPbI MOTYT NONAcTb B BOAHbIN
LIMKN NPU HENpPaBUABHON YTUAM3ALMM,
5"% YTO MOXeT BbITb ONacHo ANA SKOCUCTEMDI.

=4

4esioBeKa, MOCKO/IbKY COAepPXaT onacHble

o BellecTsa.
@ He cxxurante w

AKKYMYNATOPHbIX 6aTapeit v akkyMyAATOPHbIX|

Pt He BbIbpacbiBaiiTe oTxoabl OT 6aTapeit Lidon | p 6 6
KaK HECOPTUPOBAHHBIN MyHULMNANbHbI KKYMYNATOPHbIE 610KM MOryT BbITb ONAcHbI
mycop. [N OKpY)KaloLweit cpeabl v 4N 340p0BbA

MHCTPYKLIUA NO 3KCNIYATAUNAU

NMPUMEYAHWE: NMepepa ncnonb3oBaHMEM MHCTPYMEHTA BHUMATE/IbHO MPOYTUTE MHCTPYKLMIO.

YcraHOBKa BNYCKHOrO W/iaHra
1. CHUMUTE KONbLLO € BNYCKHOTO LLJIaHTa U HanpaBsbTe ero B Na3s Kopnyca.

29

2.The filter must be completely immersed in water. If the filter floats on the water surface, air will enter
the water pipe and the machine can not be used normally, And shaking the filter continuously in the
water will remove the air from the water pipe.

Installation of 6 in 1 Nozzle
1.Press the 6 in 1 nozzle directly into the slot at the front of the extension pole and rotate it.

.-

2.Installation of the 6 in 1nozzle is completed

Installation of Foam Pot
1.Align the foam pot with the front slot of the pressure washer's body, press it in and rotate it to complete

the connection.

2.The button can be rotated to adjust the the concentration of the foam tank. And the foam pot
installation is completed.
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Installation and Removal of Battery
l.Installation: Align the battery with the slot at the bottom of the pressure washer, slide it in, and the
battery is installed successfully.

2.Removal: Press the button on the battery and push out the chute to remove it.

Switch mode of work pressure
1.Press the button could switch the work pressure. The light will show "H" or "L" when it's working by
Hight or Low pressure.

Adjust angles of spray nozzle
1.Turn the head of spray nozzle could choose different angles (0°/15°/25°/40°/ UP and Shower)

7 GB

610Kkamu. UcnonbaoBaHKe NtobbIX APYrUX aKKYMyNATOPHbIX 610KOB MOXKET CO34aTh PUCK MOYYEHUSA
TPaBMbI M BO3ropaHus.

3. Korgia akkyMynsaTopHblil 610K HE UCMONb3YETCA, AEPKUTE ero BAAAMN OT APYTUX METANUYECKUX
NpesMETOB, TAKUX KaK CKPEMKMW, MOHETbI, K/IHOUU, FBO3AM, BUHTBI UK APYrUe MeNKME METaNIMYecKue
npeaMmeTbl, KOTOPble MOTYT 3aMblKaTb OZLHY KNEMMy Ha APYryio. 3ambIKaHWE KNEeMM aKKyMyNsaTopa MOXeT
NPUBECTU K OXKOram Wan noxapy. Npu HeHaANexKalmx YCA0BUAX U3 aKKYMYNATOPA MOXKET BbIIUTLCA
XKUAKOCTb, M3beraiiTe KOHTAKTa. ECIM KOHTAKT MpounsoLwen cny4yaiHo, npomoiiTe Bogon. Ecam )uaKkoctb
nonasa B r1a3a, AOMNOJHUTEIbHO 06paTUTECh 38 MEAWLIMHCKOW NOMOLLbIO. HUAKOCTb, BbIOPOLIEHHAn U3
AKKYMYNIATOPA, MOKET BbI3BATb PasApaXKeHUe 1N OXKOMU.

CepsucHoe obcayxcusaHue

1.MepenaBaiite MHCTPYMEHT Ha CEPBUCHOE 0BC/YKMBAHME TONIbKO KBaMOULMPOBAHHOMY NepcoHany,
1CNONb3YIOLLEMY TONBKO NOA/MHHbIE 3anacHble YacTu. 3To obecneymnT coxpaHeHue 6e3onacHocTU
3NEKTPOMHCTPYMEHTA.

2.CneslyiiTe MHCTPYKLMAM MO CMasKe U 3aMeHe NPUHAAIEKHOCTEN.

3.[lepKuUTe PYKOATKM CYXMMU, YUCTBIMU U CBOBOAHBIMM OT Macna U CMasku.

MpeaynpexaeHns o 6€30NacHOCTU NepeMeHHOro

MMMNY/bCHOroO rauKkoBsepTa

1.[lepu1Te 3INeKTPOMHCTPYMEHT 3@ M30/IMPOBaHHbIE NOBEPXHOCTU PYKOATOK BO BPEMA BbIMONHEHMA
onepauuu, rae KpenexHblil S1eMeHT MOXET KOHTAaKTMPOBATb C CKPbLITOM NPOBOAKON. KOHTAKT KpenexHoro
3NeMeHTa € "}KM1BbIM" NPOBOAOM MOXKET cAenaTb pa3obHaXKeHHbIe MeTaNIMyecKue 4acTu
3N1EKTPOMHCTPYMEHTA "MBbIMM" 1 BbI3BaTb NOPaKEHNE INEKTPUYECKMM TOKOM onepaTopa.
2.Mcnonb3yiiTe 3aWMTHbIE HAYLWHUKMU.

3.TwaTtenbHo NPOBEPLTE yAapHbIE TONOBKM Ha U3HOC, TPELLMHBI UK NOBPEXKAEHUA NEPeS, YCTaHOBKOM.
4.TBepao AepXKUTe UHCTPYMEHT.

5.[lepuTe pyK1 BAANN OT BPALLAIOLLMXCA YaCTeN.

6.Bcerpa ybeaumtech, 4To y Bac yCcToMuMBasA NOCTaHOBKA HOr. YHeauTech, YTO HUKTO He HaXoAMUTCA Noj, BaMu
NpPU UCNONb30BAHNN UHCTPYMEHTA Ha BbICOKMX MeCTax.

7.Hapnexalmi KpyTAWMIA MOMEHT ANA 3aKPENIeHNA MOKET OT/IMYATLCA B 3aBUCUMOCTH OT BUAA WU
pa3mepa bonTa. MpoBepbTe KPYTALLMIA MOMEHT C MOMOLLbIO AVMHAMOMETPUYECKOTO KAtoYa.

CoxpaHuUTe 3TU UHCTPYKLUU

A NPEAYNPEXOEHUE: He gonyckaiite, 4Tobbl ya06CTBO MAM NPUBBIYHOCTb K NPOAYKTY
(Nony4YeHHble M3 MHOTOKPATHOTO MCMO/Ib30BaHMA) 3aMEHANM CTPOroe cobloLeHne NpaBus
6e3onacHoCTM Ans faHHoro npoaykta. HEMPABU/IbHOE MCNOJ/Ib3OBAHUE nnun HecobaopeHune
npaeun 6e30MacHOCTY, M3IOKEHHBIX B aHHOM PYKOBOZCTBE MO 3KCM/yaTalMu, MOXeT NPUBECTH K
CepbesHbIM IMYHbIM TPaBMaM.

NPEAYNPEXAEHWA O BE3ONACHOCTU ANA
AKKYMYJZTATOPHOIO AKKYMYJIATOPA

1. He pa3bupalite, He OTKPbIBATE M He pa3pesaliTe aKKyMyIATOPHbIE AYEWKU UK aKKYMYNATOPHbIN 610K,
2. He KOPOTKOE 3amblKaHWe aKKyMyIATOPHOrO 6/10Ka. He xpaHuTe akKyMy/IATOpHble 610K XaOTUYHO B
KOPOGKe UK ALLMKE, T4 OHWU MOTYT KOPOTKO3aMKHYTb APYT APYra UAM BbiTb KOPOTKO3aMKHYTbIMMU
NPOBOAALMMM MaTepuanamu. Koraa akkyMyasaTopHbIiA 610K HE MCMONb3YETCA, AEPIKUTE ero BAaAM OT
LAPYTVX METaNNNYECKUX MPESMETOB, TAKUX KaK CKPEMKKU, MOHETbI, K/IK0UM, FBO3A4M, BUHTLI UK Apyrie
MeJIKMe MeTannndeckne npeameTbl, KOTOPbIe MOryT YCTaHOBUTL COEAMHEHME C OAHOMO KOHTaKTa Ha
ZApyroi. KopoTKoe 3amMbIKaHWe KOHTAKTOB aKKyMyATOpa MeKAYy CO60M MOKET BbI3BaTb 0XKOMM UM NOKap.
3. He noaBepraiiTe akkyMyaAaTOpPHbIN 610K BO34EICTBMIO TENAA UAM OrHA. M3beraitTe xpaHeHUs Ha NPAMOM
CO/IHEYHOM CBETE.
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He nonb3ayiTtecb 31EKTPOUHCTPYMEHTOM, ecau Bbl ycTanu unm Haxogutech nog, Bo3gencTanem
TPaHKBWAM3ATOPOB, A/IKOTONA UNKU MEAULMHCKUX NpenapaTtos. CeKyHAHan NoTeps KOHLEHTpaLuu B
paboTe ¢ 3N1eKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET NMPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMaM.

2.Mcnonb3yite cpeacTea UHAMBMAYANbHOW 3aLMTbI. 3alUUTHbIE 04KM 06A3aTesibHbl. CpeacTsa
MHAMBUAYANbHON 3aLLMTbI, TAKME KaK NPOTUBOMbLINEBOM PeCnMpaTop, HECKO/b3ALAnA 3aluTHaA 0byBb,
LWIEeM-KaCKa, CPeACTBa 3aLUMTbl OPraHOB C/IyXa MPUMEHAIOTCA B COOTBETCTBYIOLMX YCNOBUAM PaboTbl
06CTOATENBCTBAX U MUHUMMU3UPYIOT BO3MOXKHOCTb NOJTYYEHWUA TPABM.

3.MpepoTBpaLLaliTe HeNnpeAHamMmepeHHOe BKAOYEHWE 3NeKTPOMHCTPYMeHTa. Mepea noaxnioueHnem
3NEKTPOMHCTPYMEHTA K 3/IEKTPONMUTAHUIO U/W/IN K aKKYMY/IATOPY YBEANTECD B BbIK/IIOYEHHOM
COCTOAHWM 3NEKTPOUHCTPYMeHTa. Ecin Bbl Npu TpaHCNOPTUPOBKE 3NEKTPOUHCTPYMEHTa AepuTe nanel,
Ha BbIK/IOYATENE U/IN BKIKOUYEHHbIV 31EKTPOMHCTPYMEHT NOAKNIOYAETE K CETU NUTAHUSA, TO 3TO MOXKET
NPMBECTM K HECYACTHOMY C/ly4alo.

4.Bo nsbexkaHue TpaBm nepes, BKAOYEHUEM UHCTPYMEHTA YAANUTE PeryIMpoBOYHbIV MU raeuHbli
K/IHOY 13 BpaLLAOLLeiica YacTu MHCTPYMEHTA.

5.He nepeoueHunBaiiTe cBOM BO3MOXKHOCTU. TBEPAO CTOMTE Ha HOTAX M YAEPKMUBalTe paBHOBeCKE. B Takom
NONOXEHUM Bbl CMOKETE JyyLlie KOHTPONNPOBATb MHCTPYMEHT B HEOXKUAAHHBIX CUTYaLMAX.
6.Mcnonb3yiiTe nogxoaaulyto pabouyio ogexay. He HageBalite cBOGOAHYIO OAEKAY M YKpaLLEeHUA.
Bosiocbl, ofexaa v nepyaTku JOMKHbI HAXOAUTLCA NoAablle OT ABUKYLUMXCA YacTei
3N1eKTPOUHCTPYMeHTa. CBobOAHan ofexaa, YKPaLLeHWs UAN A IMHHbIE BOOCHI IEFKO MOTYT MonacTb B
ABVXKYLLMECH YACTU 3N1EKTPOMHCTPYMEHTA.

7.Mpy HaNUYMKM NbINEOTCACHIBAOLLMX M NblNECOOPHBIX NPUCNocobaernit ybeauTech B TOM, 4TO OHU
noAcoeanHeHbl ¥ UCMONb3YIOTCA HadneKalmm obpa3om. MpUMeHEHWE MbIAEOTCOCa MOXKET CHU3UTb
0MNacHOCTU, Co34aBaemble Nbibio.

Akcnayamayusa U Yxod 3a InekmpouHcmpymeHmom

1.He neperpy»KaiTe UHCTPYMEHT. MCcNob3yinTe TOT MHCTPYMEHT, KOTOPbIV NpeAHasHayYeH Ana AaHHOM
paboTbl. C NOAX0AALMM UHCTPYMEHTOM Bbl BbINOAHUTE PaboTy Nyylle U HaAeXHewl, UCnonb3ys Becb
[OManasoH ero BO3MOXKHOCTEMN.

2.He Ucnonb3yiTe MHCTPYMEHT C HEUCNPABHbLIM BbiktouaTenem. MHCTPYMEHT ¢ HemcnpasHbIM
BbIK/IHOYATENEM ONACEH U MOANEKUT PEMOHTY.

3.[00 Hayana HaNafKWN 3NEKTPOUHCTPYMEHTA, 3aMeHbl NPUHAANEXHOCTEN UNN NPeKPaLLEHNA paboTbl
OTK/IOYANTE LUTENCENbHYIO BU/IKY OT PO3ETKM CETU /UK BbIHBbTE aKKYMyAAaTOp. [laHHas mepa
NpeaoCTOPOXKHOCTU NPeAOTBPALLAET CyYaHOE BKNOUYEHME MHCTPYMEHTA.

4.XpaHuTe HENUCNO/b3yeMblii 3/1EKTPOMHCTPYMEHT B HEAOCTYMNHOM 4/11 AeTel MecTe v He No3BosiTe
MCMO/Ib30BaTb €ro IMLAM, HE YMEHOLLMM C HM 06palLaTbCa UM HE 03HAKOMIEHHBIM C MHCTPYKLUMEN
N0 3KCcNAyaTauunu. INEeKTPOUHCTPYMEHTbI MPeACTaBAAT cOBOM ONacHOCTb B pyKax HEOMbITHbIX
nosnb3osaTenen.

5.21eKTPOUHCTPYMEHT TpebyeT HaanexKallero yxoaa. Nposepaite 6e3ynpeyHocTbOYHKLUU NOABUMKHbIX
yacTeW, NErKOCTb MX X043, LLeNIOCTHOCTb BCEX YacTel U OTCYTCTBUE NOBPENKAEHWUI, KOTOPbIE MOTYT
HeraTMBHO CKa3aTbCsi Ha paboTte MHCTPyMeHTa. Npu 06HapyKEHUM NOBPEKAEHWI CAANTE UHCTPYMEHT
B PEMOHT. BO/IbLLOE YACNO HECHACTHBIX C/ly4aeB CBA3AHO C HEYA,0BNETBOPUTENbHLIM YXOA40M 33
3N1EKTPOUHCTPYMEHTOM.

6.PexyLume 4acTu MHCTPYMEHTa Heo6X0AMMO NOAAEPHKUBATD B 3aTOYEHHOM M YUCTOM COCTORHUM. Mpn
YKA3AHWA NO BE3ONACHOCTW O/1A HagnexallemM yXoLe 3a PeXYLLMMU NPUHAZNEKHOCTAMM C OCTPbIMU
KPOMKaMM OHM pexke 3aKAMHUBAIOTCA M MHCTPYMEHT Nyylle NoaaaéTca KOHTPOI.

7.Mcnonb3yinTe 3/1€KTPOUHCTPYMEHT,NPUHAA/IERHOCTU, BUTDI U T.4. B COOTBETCTBMM C AaHHbIMM
MHCTPYKUMAMM, UCXOAA U3 OCOBEHHOCTEN YCN0BMI U XapaKTepa BbINOAHAEMOW paboTbl.
Mcnonb3oBaHWe 31EKTPOMHCTPYMEHTA He MO Ha3HAYEHMIO MOMKET NPUBECTM K ONACHbIM MOCAEACTBUAM.
Ucnonb3osaHue u yXo0 3a AKKyMYyAamMOpHbIM UHCMPYMeHMoM

1. 3apsAKaliTe TONbKO C NOMOLLbIO 3aPAAHOr0 YCTPOMCTBA, YKasaHHOro nponssoauTenem. 3apaaHoe
YCTPOWCTBO, NoaxoasiLiee 4158 OAHOMO TUNa aKKyMyAATOpHOro 6710Ka, MOXET Co34aTb PUCK BO3ropaHua
NPy UCNO/Ib30BAHMM C APYTUM aKKYMYAATOPHbIM 610KOM.

2. Ucnonb3yiiTe 31eKTPOMHCTPYMEHTbI TONIbKO CO CNeLManbHo NpeaHasHaueHHbIMU aKKyMYAATOPHbIMU
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TROUBLE SHOOTING

1.1 CAN NOT FIT THE BATTERY INTO THE BATTERY CHARGER.WHY?

o The battery can be inserted into the charger only in one direction.Turn the battery around until it can

be inserted into the slot, the red LED Light should turn on when the battery is charging

2.REASONS FOR DIFFERENT BATTERY PACKWORKING TIMES

® Charging time problems,as above,and having not used a BatteryPack for a prolonged time will reduce the
Battery Pack working time.This canbe corrected after several charge and discharge operations by

charging & working with your drill. Heavyworking conditions such as large screws into hard wood will use up
the Battery Pack energy faster than lighter working conditions.Do not re-charge your Battery Pack below0°C
and above 30°C as this will affect performance.

MAINTENANCE

® Remove the battery pack from the machine before carrying out any adjustment, servicing or maintenance.
® Your power tool requires no additional lubrication or maintenance.There are no user serviceable partsin
your powertool.Never use water or chemical cleaners to clean your power tool.Wipe clean witha dry cloth.
@ Always store your power tool in a dry place.Keep the motor ventilation slots clean.Keep all working
controls free of dust.Occasionally you may see sparks through the ventilation slots.This is normal and will

not damage your power tool.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Waste electrical products should not bedisposed of with household waste.Please recycle where
facilities exist.Check with your Local Authority or retailer for recycling advice.

FOR BATTERY TOOLS

® The ambient temperature range for the use andstorage of tool and batteryis 0'C-45°C.
® The recommended ambient temperature range forthe charging system during charging is 0'C-40'C.
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Données techniques
Modele MPCPWO1
Le code d’article 112-0401
Le voltage de batterie 18V
Puissance du moteur 260W
Haute: 15bar

Pression maximale )
Faible: 9bar

Haute: 4.2L/Min
Faible: 3.5L/Min

Débit maximal

Type de batterie Li-ion
Capacité de la batterie 4.0Ah
Autonomie de la batterie 21-42min
Temps de charge 2hrs
Poids suivant EPTA-Procedure 01/2003 2.5KG

Le niveau d’oscillation indiqué dans ces instructions d’utilisation a été mesuré conformément a la norme EN
60745 et peut étre utilisé pour une comparaison d’outils électroportatifs. Il est également approprié pour
une estimation préliminaire de la charge vibratoire.

Le niveau d’oscillation correspond aux utilisations principales de I'outil électroportatif. Si I'outil électrique
est cependant utilisé pour d’autres applications, avec d’autres outils de travail ou avec un entretien non
approprié, le niveau d’oscillation peut étre différent. Ceci peut augmenter considérablement la charge
vibratoire pendant toute la durée de travail.

Pour une estimation précise de la charge vibratoire, il est recommandé de prendre aussi en considération
les périodes pendant lesquelles I'appareil est éteint ou en fonctionnement, mais pas vraiment utilisé. Ceci
peut réduire considérablement la charge vibratoire pendant toute la durée de travail.

Déterminez des mesures de protection supplémentaires pour protéger I'utilisateur des effets de vibrations,
telles que par exemple : entretien de I'outil électrique et des outils de travail, maintenir les mains chaudes,
organisation judicieuse des opérations de travail.
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NPUMEHEHUE

[penb npefHasHauyeHa ANA BKPYYMBAHUA U BbIKPYUMBAHMWA LUYPYNOB, A TaK e ANA CBepaeHUA No Aepesy,
MeTanNy n NNacTuky.

MH)(EE NpPU3BaHbl K HEMPEPbIBHOMY COBEPLLEHCTBOBAHMIO CYLLECTBYIOLLMX NPOAYKTOB. Takum

06pa3om, TeXHUYECKUE XapPaKTEPUCTUKM 1 AU3aiH NPOLYKTOB MOTYT BbiTb U3MeHeHbl 6e3
npeABapuTenbHOro yBefomaeHus; Hawm nssrHeHus 3a BO3MOXHbIe Heyao6cTea. Mpoutute 1 cneayiite
MHCTPYKLMAM N0 SKCNAyaTaLyu U TeXHWUKe 6e30MacHOCTM Nepes UCnonb3oBaHUeEM B NepBblii pas.
CoxpaHuTe 3TO PyKOBOACTBO.

MpeaynpexaeHusa no 6e30NacHOCTH
0 6e30nacHOCTM NPU MCNO/Ib30BaHWUMN INEKTPOUHCTPYMEHTOB

& BHUMAHWUE: Npoutute Bce ykasaHus 1 MHCTPYKUMNNO TeXHMKe 6E30MacHOCTM. YyLueHus,
[ONyLWeHHble NPy COBIOAEHMM yKa3aHMit M MHCTPYKLMIA NO TexHMKe 6@30NacHOCTM, MOTYT CTanb
NPULYMHOMN 3NEKTPUUECKOTO NOPAXKEHUS, NOMXapa U TAXKENbIX TPABM.

CoxpaHsaiiTe 3TU MHCTPYKLUU U YKa3aHUA ana 6yayliero UCnoab3oBaHUA.

TePMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» B NPeAyNpesAeHUAX OTHOCUTCA K Ballemy ceTeBomy (MpoBogHomy)
3NEKTPOMHCTPYMEHTY UK aKKYMYAATOPHOMY (6ecnpoBoAHOMY) 3NEKTPOUHCTPYMEHTY.

BesonacHocmeb paboyeli 30HbI

1. CopeprkuTe pabouee MecTo B YUCTOTE M XOPOLLO OCBELLEHHOM MeCTe. 3aX1aMAEeHHbIE WU TEMHbIE
MecTa NPOBOLMPYIOT HecyacTHbIe Cyyau.

2. He ucnonb3yiTe 31eKTPOMHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOOMACHbIX CPeAaX, Hanpumep, Npu Haanunm
NEerkoBOCM/1IAMEHSAIOLLMXCA YKUAKOCTEN, ra30B UM NblIN. DNEKTPOMHCTPYMEHTbI CO3Aat0T UCKPbI, KOTOpble
MOTYT BOCM/TAaMEHWUTb Mbl/1b U Mapbl.

3. He monycKaite NnpucyTcTBUA AETEN U MOCTOPOHHMX ML, BO BPEMSA PabOoTbl C 3/1EKTPOUHCTPYMEHTOM.
OTBneKatowme GakTopbl MOryT NPUBECTM K NOTEPE KOHTPOA.

Anekmpobe3zonacHocmo

1. BUNIKM 3/1EKTPOMHCTPYMEHTA A0KHbI COOTBETCTBOBATL po3eTKe. HUKoraa He moauduumpyiite BUAKY
KakumM-nnbo obpasom. He nucnonbayiite BUNKMU-NEPEXOAHUKM C 3a3€MAEHHBIMU 3NEKTPOUHCTPYMEHTAMMU.
HemoanduumposaHHble BUIKM M COOTBETCTBYIOLLME PO3ETKMU CHU3AT PUCK NOPAXKEHUS INEKTPUYECKUM
TOKOM.

2. U3beraiiTe KOHTaKTa TeNa C 3a3eMEHHbIMM UK 3a3eMNEHHbIMWU NOBEPXHOCTAMM, TAKUMMU KaK Tpybbl,
pasmMaTopsbl, NIUTbI U XONOAWUAbHUKK. CyLLEeCcTBYET NOBbILWEHHbI PUCK NOPAXKEHWUSA 3NEKTPUYECKUM TOKOM,
€C/1 Balle Teso 33a3eM/eHo.

3. He noaBepraiiTe aN1eKTPOMHCTPYMEHTbI BO3AEWUCTBUIO AOXKAA UAM Bnaru. MonaaaHue Boabl B
3/1IEKTPOUHCTPYMEHT YBE/IMYMBAET PUCK NOPAKEHNA S/IEKTPUYECKUM TOKOM.

4. He 3noynotpebasiite WHypom. HUKoraa He UCNoNb3yiiTe WHYP ANA NePEHOCKM, BbITATMBAHUA UK
OTKNIOYEHUA INEKTPOUHCTPYMEHTA. [epXKuTe WHYp BAANMN OT UCTOYHWUKOB TENAA, Macia, OCTPbIX KPaeB U
[ABMKYLLMXCA YacTeid. MoBpeKAeHHbIe UKW 3anyTaHHble WHYPbI NOBbILIAIOT PUCK NOPaXKeHun
3N1EKTPUYECKMUM TOKOM.

5. NMpwn paboTe € 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM Ha OTKPbITOM BO34yXe UCMOb3YiTe YAAMHUTEND, MOAXOAALLMI
ans

MCNO/b30BaHMA Ha OTKPLITOM BO3Ayxe. Mcnonb3oBaHWe WHYPa, NOAXOAALLErO ANA UCNONb30BAHMA Ha
OTKPbITOM BO3yXe, CHUXKAET PUCK NOPAMKEHUA 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

6. EciM ucnosb3oBaHWe 31eKTPOUHCTPYMEHTA BO BAXKHOM NOMELLLEHUM HEU3BEXKHO, UCNoNb3yinTe
MNCTOYHMK MUTAHMA C 3aLLMUTOM OT 3amMbiKaHusa Ha 3emnio (GFCl). Ucnonb3oBaHne GGF cHMXaeT puck
nopa*keHna 3/IEKTPUYECKMM TOKOM.

JluuHaA besonacHocmo

1.BbyabTe BHUMATENbHbI, CleauTe 3a Tem, YTo Bbl fenaeTe 1 BbINONHANWTE paboTy 064ymaHHo.
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TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUK

Mogenb MPCPWO1
Kop, cTatbm 112-0401
HanpsxeHue akkymynatopa 18V
MolwwHocTb aAuratens 260W

Bbicokuit: 15bar
Hwuzkuii: 9bar

Bbicokuii: 4.2L/Min

MakcmmanbHoe fasneHue

MaKcmanbHbIN pacxos Huskuit: 3.5L/Min
Tvn 6atapeu Li-ion

EmKOCTb akkymynaTopa 4.0Ah

Bpems aBTOHOMHOM paboTbl OT 6aTapeu 21-42min

Bpems 3apagku 2hrs

Bec cornacHo npoueaype EPTA-01/2003 2.5KG

YKa3aHHbI B HACTOALLYH MHCTPYKLMIO YyPOBEHb BUOPALMIA U3MEPEH B COOTBETCTBUM C yCTaHOBAEHHYIO EN
60745 MeToAMKY UCMbITAaHWUIA U MOXKET UCMO/Ib30BaTbCA ANA CPABHEHWUA 3/IEKTPOUHCTPYMEHTOB. YpOBEHb
BUOPALLMIA MOXKET MCNO/b30BATLCA A1 NPELBAPUTENIbHOMN OLLEHKMN BO3AENCTBUA.

YKa3aHHbI ypoBeHb BUGpaLLMiA aH NpY yCN0BUM UCNONb30BaHUA MHCTPYMEHTA MO ero NpsMmomy
npegHasHaue- HMI0. B Tex cnyyasnx, Koraa 3/1eKTPOMHCTPYMEHT UCNOb3YeTCa A1 4PYIUX LEeseN, C APYrMmu
NPUHAANEKHOCTAMM, YPOBEHb BUOPALMIA MOMKET OTIMYATLCA OT YKa3aHHOTO. B 3TUX cnyyanx ypoBeHb
BO3AeWCTBUA MOMKET 3HAUMUTEIbHO BO3PACTM B pamKax obuiero nepuoaa pabortbl.

[N TOYHOW OLEHKM BO3AeNCTBMA BUBpauuii BO Bpemsa onpeaeneHHoro nepuoga paboTsl Heobxoammo
YUMUTBIBATb MPOMEKYTKM BPEMEHM, B KOTOPbIE INEKTPOUHCTPYMEHT BbIKNIOUEH, IMBO XOTA U BKAIOYEH, HO
daKTUYECKM HE UC- NO/Ib3YETCA. ITO MOKET CYLLECTBEHHO COKPATUTL BO34ENCTBMA BUBpaLMii B TeueHne
Bcero nepuoaa pabotbl. Co-xpaHATe 3N1EKTPOUHCTPYMEHT M ero NPUHAANEKHOCTH B XOPOLIEM COCTOAHUM.
Bo Bpems paboTbl CTapaiTeCh CO-XPaHATb PYKM TEM/IbIMU - 3TO NOMOXKET YMEHbLUUTb BpeAHOE BO3AeNCTBME
npu paboTe C NOBbIWEHHON BUbpauuen.
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APPLICATION

Cet appareil est destine a la conduite et au desserrage des vis, ainsi que pour percer dans le bois, le métal
et le plastique.

gest décidé a I'amélioration continue et au perfectionnement de ses produits existants.

Par conséquent, la performance technique et le design des produits peuvent varier sans préavis; nous vous
présentons nos excuses pour toute possible géne occasionnée due a cela. Lisez et suivez les instructions de
mise-en-route ainsi que les conseils de sécurité avant la premiere utilisation. Conserver ce manuel.

Avertissements de sécurité
Avertissements de sécurité généraux pour les outils électriques

A ATTENTION: Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Ne pas suivre les
vavertissements et instructions peut entrainer un choc électrique, un incendie et/ou de graves blessures
sur les personnes.

Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.

La notion d’”outil électroportatif” dans les avertissements se rapporte a des outils

électriques raccordés au secteur (avec cable de raccordement) et a des outils électriques a batterie (sans
cable de raccordement).

Securite De La Zone De Travail

1.Maintenez I'endroit de travail propre et bien éclairé. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d’accidents.

2.N’utilisez pas I'appareil dans un environnement présentant des risques d’explosion et ou se trouvent
des liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électroportatifs générent des étincelles
risquant d’enflammer les poussiéres ou les vapeurs.

3.Tenez les enfants et autres personnes éloignés durant I'utilisation de I'outil électroportatif. En cas
d’inattention vous risquez de perdre le contrdle sur I'appareil.

Securite Relative Au Systeme Electrique

1.La fiche de secteur de I'outil électroportatif doit étre appropriée a la prise de courant. Ne modifiez en
aucun cas la fiche. N'utilisez pas de fiches d’adaptateur avec des appareils avec mise a la terre. Les fiches
non modifiées et les prises de courant appropriées réduisent le risque de choc électrique.

2.Evitez le contact physique avec des surfaces mises a la terre telles que tuyaux, radiateurs, fours et
réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique au cas ol votre corps serait relié a la terre.
3.N’exposez pas |'outil électroportatif a la pluie ou a 'humidité. La pénétration d’eau dans un outil
électroportatif augmente le risque d’un choc électrique.

4.N'utilisez pas le cable a d’autres fins que celles prévues, n’utilisez pas le cable pour porter I'appareil

ou pour I'accrocher ou encore pour le débrancherde la prise de courant. Maintenez le cdble éloigné des
sources de chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties de I'appareil en rotation.

Un cable endommagé ou torsadé augmente le risque d’un choc électrique.

5.Au cas ou vous utiliseriez I'outil électroportatif a I'extérieur, utilisez une rallonge autorisée homologuée
pour les applications extérieures. L'utilisation d’une rallonge électrique homologuée pour les applications
extérieures réduit le risque d’un choc électrique.

6.Si 'usage d’un outil dans un emplacement humide est inévitable, utilisez un disjoncteur de fuite a la
terre. L'utilisation d’un disjoncteur de fuite a la terre réduit le risque de choc électrique.

Securite Des Personnes
1. Restez vigilant, surveillez ce que vous faites et utilisez votre bon sens lors de I'utilisation d'un outil

électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues,
d'alcool ou de médicaments. Un moment d'inattention lors de |'utilisation d'outils électriques peut entrainer
de graves blessures personnelles.
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2. Utilisez un équipement de protection individuelle. Portez toujours une protection oculaire. L'utilisation
d'équipements de protection tels que le masque anti-poussiere, des chaussures de sécurité antidérapantes,
un casque de protection ou une protection auditive adaptée réduira les risques de blessures personnelles.
3. Evitez les démarrages involontaires. Assurez-vous que l'interrupteur est en position éteinte avant de le
connecter a une source d'alimentation et/ou a une batterie, de le ramasser ou de le transporter. Le fait de
transporter des outils électriques avec le doigt sur l'interrupteur ou de mettre sous tension des outils
électriques dont l'interrupteur est allumé invite aux accidents.

4. Retirez toute clé de réglage ou clé avant de mettre I'outil électrique en marche. Une clé laissée attachée
a une partie rotative de I'outil électrique peut entrainer des blessures personnelles.

5. Ne pas trop s'étendre. Gardez toujours un appui et un équilibre appropriés. Cela permet un meilleur
controle de I'outil électrique dans des situations inattendues.

6. Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vétements amples ou de bijoux. Gardez vos cheveux, vos
vétements et vos gants loin des pieces mobiles. Les vétements amples, les bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre pris dans les pieces mobiles.

7. Si des dispositifs sont prévus pour la connexion d'installations d'extraction et de collecte de poussiére,
assurez-vous qu'ils sont connectés et utilisés correctement. L'utilisation de la collecte de poussiére peut
réduire les risques liés a la poussiére.

Utilisation et entretien des outils électriques

1. Ne forcez pas I'outil électrique. Utilisez I'outil adapté a votre application. L'outil électrique approprié
effectuera le travail de maniére plus efficace et sécurisée a la vitesse pour laquelle il a été congu.

2. N'utilisez pas I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de I'allumer et de I'éteindre. Tout outil
électrique qui ne peut étre controlé via I'interrupteur est dangereux et doit étre réparé.

3. Débranchez la fiche de la source d’alimentation et/ou retirez le bloc batterie de I'outil électrique avant
d’effectuer des réglages, de changer d’accessoires ou de ranger |'outil électrique. Ces mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil.

4. Rangez les outils électriques inutilisés hors de portée des enfants et n"autorisez pas les personnes non
familiarisées avec I'outil électrique ou ces instructions a I'utiliser. Les outils électriques sont dangereux
entre des mains inexpérimentées.

5. Entretenez les outils électriques. Vérifiez I'alignement ou le grippage des piéces mobiles, les pieces
cassées et toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil électrique. Si I'outil est
endommagsé, faites-le réparer avant de |'utiliser. De nombreux accidents sont causés par des outils
électriques mal entretenus.

6. Gardez les outils de coupe aiguisés et propres. Les outils de coupe correctement entretenus avec des
bords tranchants sont moins susceptibles de se coincer et sont plus faciles a controler.

7. Utilisez I'outil électrique, ses accessoires et ses embouts conformément aux présentes instructions, en
tenant compte des conditions de travail et de la tache a effectuer. L'utilisation de I'outil électrique pour des
opérations autres que celles prévues peut entrainer des situations dangereuses

Utilisation et entretien des outils a batterie

1.Rechargez uniquement avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur adapté a un type de bloc-
batterie peut créer un risque d'incendie lorsqu'il est utilisé avec un autre bloc-batterie.

2.Utilisez les outils électriques uniquement avec des blocs-batteries spécifiquement désignés. L'utilisation
de tout autre bloc-batterie peut créer un risque de blessure et d'incendie.

3.Lorsque le bloc-batterie n'est pas utilisé, éloignez-le d'autres objets métalliques, tels que des trombones,
des pieces de monnaie, des clés, des clous, des vis ou d'autres petits objets métalliques, qui peuvent établir
une connexion d'une borne a une autre. Un court-circuit entre les bornes de la batterie peut provoquer des
bralures ou un incendie. Dans des conditions abusives, du liquide peut étre projeté de la batterie. Evitez
tout contact. En cas de contact accidentel, rincez a I'eau. En cas de contact du liquide avec les yeux,
consultez également un médecin. Le liquide éjecté de la batterie peut provoquer une irritation ou des
brilures.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

1. NO PUEDO INTRODUCIR LA BATERIA EN EL CARGADOR DE BATERIAS. ¢POR QUE?

o La bateria se puede insertar en el cargador solo en una direccidn. Gire la bateria hasta que se pueda
insertar en la ranura; la luz LED roja debe encenderse cuando la bateria se esté cargando.

2. RAZONES PARA LOS DIFERENTES TIEMPOS DE FUNCIONAMIENTO DEL PAQUETE DE BATERIAS

® Los problemas de tiempo de carga, como los mencionados anteriormente, y no haber utilizado un
paquete de baterias durante un tiempo prolongado reduciran el tiempo de funcionamiento del paquete de
baterias. Esto se puede corregir después de varias operaciones de carga y descarga cargando y trabajando
con su maquina. No recargue su paquete de baterias por debajo de 0 °C ni por encima de 30 °C, ya que
esto afectard el rendimiento.

MANTENIMIENTO

® Retire la bateria de la mdquina antes de realizar cualquier ajuste, reparacién o mantenimiento.

® Su herramienta eléctrica no requiere lubricacion ni mantenimiento adicionales, no hay piezas que el
usuario pueda reparar. Nunca utilice agua ni limpiadores quimicos para limpiar su herramienta eléctrica.
Limpiela con un pafio seco.

e Guarde siempre su herramienta eléctrica en un lugar seco. Mantenga limpias las ranuras de ventilacion
del motor. Mantenga todos los controles de trabajo libres de polvo. Ocasionalmente, puede ver chispas a
través de las ranuras de ventilacion. Esto es normal y no dafiaré su herramienta eléctrica.

PROTECCION AMBIENTAL

Los productos eléctricos usados no deben desecharse junto con los residuos domésticos.
Recicle donde existan instalaciones para ello. Consulte con su autoridad local o con el minorista
mmmm para obtener asesoramiento sobre reciclaje.

PARA HERRAMIENTAS A BATERIA

® Elrango de temperatura ambiente para el uso y almacenamiento de la herramienta y la bateria es de
0°Cad45-°C.

e El rango de temperatura ambiente recomendado para el sistema de carga durante la cargaesde 0 °Ca
40°C.
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Instalacion y extraccién de la bateria
1. Instalacién: Alinee la bateria con la ranura en la parte inferior de la hidrolavadora, deslicela hacia adentro
y la bateria estara instalada correctamente.

2. Extraccion: Presione el botdn en la bateria y empuje el conducto para quitarla.

Cambiar el modo de presion de trabajo
1. Pulse el botdn para cambiar la presidn de trabajo. La luz mostrard "H" o "L" cuando esté funcionando con
presion alta o baja.

Ajuste de los angulos de la boquilla rociadora
1. Gire el cabezal de la boquilla rociadora para elegir diferentes angulos (0°/15°/25°/40°/arriba y ducha)
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Réparation

1.Faites entretenir votre outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des piéces de
rechange identiques.

Cela garantira la sécurité de I'outil électrique.

2. Suivez les instructions pour lubrifier et changer les accessoires.

3. Gardez les poignées séches, propres et exemptes d'huile et de graisse.

Avertissements de sécurité pour clé a chocs sans fil

Lisez l'intégralité de la section des informations de sécurité importantes avant d'installer ou d'utiliser ce
produit :

1. Assurez-vous qu'il s'agit de la machine et des accessoires d'origine (chargeur et batterie).

2. Lors de I'utilisation, veuillez ne pas diriger I'eau vers la foule ou d'autres composants chargés.

3. Tenez les enfants éloignés de la zone ou la batterie est chargée.

4. Arrétez d'utiliser le produit si la batterie ou le chargeur est tombé, a été heurté ou a été mouillé.

5. Quelqu'un doit étre présent lors du chargement de la batterie.

6. Assurez-vous d'utiliser |a batterie d'origine (il est interdit d'utiliser d'autres accessoires de charge ou
méthodes de charge sans autorisation ou avec le consentement du fabricant d'origine).

7. Ne chargez pas dans un environnement a haute température ou sans surveillance.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

A AVERTISSEMENT: Ne laissez pas le confort ou la familiarité avec le produit (acquis par une
utilisation répétée) remplacer le respect strict des regles de sécurité pour le produit en question.
L'UTILISATION INCORRECTE ou le non-respect des regles de sécurité indiquées dans ce manuel
d'instructions peuvent causer des blessures personnelles graves.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LE PACK BATTERIE

1. Ne démontez pas, n'ouvrez pas ou ne déchirez pas les cellules ou le bloc-batterie.

2. Ne court-circuitez pas un bloc-batterie. Ne stockez pas les blocs-batteries de maniére désordonnée dans
une boite ou un tiroir ou ils pourraient se court-circuiter entre eux ou étre court-circuités par des matériaux
conducteurs. Lorsque le bloc-batterie n'est pas utilisé, gardez-le loin d'autres objets métalliques tels que
des trombones, des pieces de monnaie, des clés, des clous, des vis ou d'autres petits objets métalliques qui
peuvent créer un contact d'un terminal a un autre. Le court-circuit des bornes de la batterie peut causer
des brdlures ou un incendie.

3. Ne pas exposer le bloc-batterie  la chaleur ou au feu. Evitez de le stocker en plein soleil.

4. Ne soumettez pas le bloc-batterie a des chocs mécaniques.

5. En cas de fuite de batterie, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. Si un
contact a eu lieu, lavez abondamment la zone touchée avec de I'eau et consultez un médecin.

6. Gardez le bloc-batterie propre et sec.

7. Essuyez les bornes du bloc-batterie avec un chiffon propre et sec s'ils deviennent sales.

8. Le bloc-batterie doit étre chargé avant utilisation, référez-vous toujours a cette instruction et utilisez la
procédure de charge correcte.

9. Ne laissez pas le bloc-batterie en charge lorsqu'il n'est pas utilisé.

10. Apres de longues périodes de stockage, il peut étre nécessaire de charger et décharger le bloc-batterie
plusieurs fois pour obtenir des performances maximales.

11. Rechargez uniquement avec le chargeur spécifié par MAXPRO. N'utilisez aucun autre chargeur que celui
spécifiquement fourni pour une utilisation avec I'équipement.

12. N'utilisez aucun bloc-batterie qui n'est pas congu pour étre utilisé avec I'équipement.

13. Gardez le bloc-batterie hors de la portée des enfants.

14. Conservez la documentation originale du produit pour référence future.

15. Retirez la batterie de I'équipement lorsqu'elle n'est pas utilisée.

16. Eliminez correctement.

17. Ne mélangez pas les cellules de capacité, de taille ou de type différents dans un appareil.

18. Gardez la batterie a I’écart des micro-ondes et de la haute pression.
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SYMBOLES

@ Lire le manuel

Batterie Li-lon Ce produit a été marqué d'un
Y symbole relatif a la "collecte séparée" pour

Avertissement . .
A tous les blocs-batteries et les blocs-batteries.
Les batteries peuvent contaminer le Li-lon | lls seront ensuite recyclés ou démantelés afin

cycle de I'eau si elles sont éliminées de réduire I'impact sur I'environnement. Les
%: de maniére incorrecte, ce qui peut blocs-batteries peuvent étre dangereux pour

Y i t > ! )
B E’ff? (iangerelux D?IUF I'écosysteme. Lidon | I'environnement et pour la santé humaine
e jetez pas les piles usagées avec . .
les déchets municipaux non triés. car ils contiennent des substances
dangereuses.

& Ne pas briler

INSTRUCTION D’OPERATION

REMARQUE : Avant d'utiliser I'outil, lisez attentivement le manuel d'instructions.

Installation du tuyau d'admission
1. Retirez I'anneau du tuyau d'admission et dirigez-le vers la fente du corps.

2. Assurez-vous que le tuyau d'arrivée d'eau est raccordé a l'arrivée d'eau sans laisser d'espace, puis desserrez
la bague de traction du connecteur d'arrivée d'eau. L'installation de I'arrivée d'eau est alors terminée.

Filtre connecté a la source d'eau

1. Placez le filtre a l'autre extrémité du tuyau d'arrivée d'eau dans la source d'eau. (Remarque : trempez le
connecteur du tuyau d'arrivée d'eau dans une petite quantité d'eau. Une petite quantité d'eau peut étre
trempée dans le connecteur du tuyau d'arrivée d'eau pour réduire la friction et rendre I'installation plus
pratique. Secouer continuellement le filtre dans I'eau éliminera I'air du tuyau d'eau.)
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2. El filtro debe estar completamente sumergido en agua. Si el filtro flota en la superficie del agua,
entrara aire en la tuberia de agua y la maquina no podra usarse normalmente. Ademads, agitar el filtro
continuamente en el agua eliminara el aire de la tuberia de agua.

Instalacion de la boquilla6 en 1
1. Presione la boquilla 6 en 1 directamente en la ranura en la parte delantera del poste de extensiony

v

2. Se ha completado la instalacién de la boquilla 6 en 1.

Instalacion del recipiente de espuma
1. Alinee el recipiente de espuma con la ranura frontal del cuerpo de la hidrolavadora, presionelo y girelo

para completar la conexidn.

2. El botdn se puede girar para ajustar la concentracion del tanque de espuma. Y la instalacidn del
recipiente de espuma esta completa.
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SiMBOLOS

Lea el manual

Bateria de ion de litio
Este producto lleva un simbolo que indica
Advertencia [N 4 que se debe recoger por separado todas

Q:l las baterias y los paquetes de baterias.
Las baterias pueden entrar en el A continuacion, se reciclaran o desmontaran
ciclo del agua si se desechan de para reducir el impacto en el medio
forma inadecuada, lo que puede bi L deb 3 d
resultar peligroso para el ecosistema.| 1 ambiente. Los paquetes de baterias pueden
No deseche las baterias usadas junto resultar peligrosos para el medio ambiente
con.lqs residuos municipales sin y la salud humana, ya que contienen
clasificar. sustancias peligrosas.

@ No quemar

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

NOTA: Antes de utilizar la herramienta, lea atentamente el manual de instrucciones.

Instalacion de la manguera de admision
1. Retire el anillo de la manguera de admision y aplntelo hacia la ranura de la carroceria.

2. Aseglrese de que la manguera de entrada de agua esté conectada a la entrada de agua sin ninglin espacio
y afloje el anillo de tiro del conector de entrada de agua. La instalacién de la entrada de agua estara
completa.

Filtro conectado a la fuente de agua

1. Coloque el filtro en el otro extremo de la manguera de entrada en la fuente de agua. (Nota: Sumerja el
conector de la manguera de entrada de agua con una pequefia cantidad de agua. Se puede sumergir una
pequefia cantidad de agua en el conector de la manguera de entrada para reducir la friccién y hacer que la
instalaciéon sea mds conveniente. Agitar el filtro continuamente en el agua eliminara el aire de la tuberia
de agua).
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2. Le filtre doit étre complétement immergé dans |'eau. Si le filtre flotte a la surface de I'eau, de I'air
entrera dans la conduite d'eau et la machine ne pourra pas étre utilisée normalement. De plus, secouer
continuellement le filtre dans I'eau éliminera I'air de la conduite d'eau.

Installation de la buse 6 en 1
1.Appuyez sur la buse 6 en 1 directement dans la fente a I'avant de la rallonge et faites-la pivoter.

.-

2. L'installation de la buse 6 en 1 est terminée

Installation du pot en mousse
1. Alignez le pot en mousse avec la fente avant du corps du nettoyeur haute pression, appuyez dessus et
faites-le pivoter pour terminer la connexion.

-——

2. Le bouton peut étre tourné pour régler la concentration du réservoir de mousse. L'installation du pot de
mousse est alors terminée.
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Installation et retrait de la batterie
1.Installation : alignez la batterie avec la fente située au bas du nettoyeur haute pression, faites-la glisser et
la batterie est installée avec succes.

2. Retrait: appuyez sur le bouton de la batterie et poussez la goulottepour la retirer.

Mode de commutation de la pression de travail
1.Appuyez sur le bouton pour changer la pression de travail. Le voyant indique « H » ou « L » lorsque
|'appareil fonctionne a haute ou basse pression.

Ajuster les angles de la buse de pulvérisation
1. Tournez la téte de la buse de pulvérisation pour choisir différents angles (0°/15°/25°/40°/HAUT et
Douche)

15 FR

Servicio

1. Haga que un técnico de reparacion calificado repare su herramienta eléctrica utilizando Unicamente
piezas de repuesto idénticas.

Esto garantizard que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.

2. Siga las instrucciones para lubricar y cambiar los accesorios.

3. Mantenga los mangos secos, limpios y libres de aceite y grasa.

Advertencias De Seguridad Para La Lavadoras A Presion Inalambricas

Lea toda la seccién de informacidn de seguridad importante antes de configurar o usar este producto:

1. Asegurese de que se trata de la mdquina y los accesorios originales (cargador y bateria).

2. Al utilizar el producto, no dirija el agua hacia personas u otros componentes cargados.

3. Mantenga a los nifios alejados del area donde se carga la bateria.

4. Deje de usar el producto si la bateria o el cargador se han caido, golpeado o mojado.

5. Debe haber alguien presente al cargar la bateria.

6. Asegurese de utilizar la bateria original (esta prohibido utilizar otros accesorios de carga o métodos de
carga sin autorizacion o con el consentimiento del fabricante original).

7. No cargue en entornos de alta temperatura o sin supervision.

Guarde Estas Instrucciones

&A ADVERTENCIA: No permita que la comodidad o la familiaridad con el producto (adquirida
mediante el uso repetido) sustituyan el estricto cumplimiento de las reglas de seguridad para el
producto en cuestion. El USO INCORRECTO o el incumplimiento de las reglas de seguridad indicadas
en este manual de instrucciones pueden causar lesiones personales graves.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD PARA LA BATERIA

1. No desmonte las celdas abiertas ni las destruya.

2. No provoque cortocircuito en la bateria. No guarde la bateria en una caja o cajon donde pueda provocar
cortocircuito entre si o con materiales conductores. Cuando no utilice la bateria, manténgala alejada de
otros objetos metdlicos, como sujetapapeles, monedas, llaves, clavos, tornillos u otros objetos metalicos
pequefios que puedan hacer una conexidn entre un terminal y otro. Hacer cortocircuito entre los
terminales de la bateria puede provocar quemaduras o un incendio.

3. No exponga la bateria al calor ni al fuego. Evite almacenarla bajo la luz solar directa.

4. No someta la bateria a golpes mecanicos.

5. En caso de fugas en la bateria, no permita que el liquido entre en contacto con la piel o los ojos. Si se ha
producido el contacto, lave la zona afectada con abundante agua y consulte a un médico.

6. Mantenga la bateria limpia y seca.

7. Limpie los terminales de la bateria con un pafio limpio y seco si se ensucian.

8. La bateria debe cargarse antes de su uso. Consulte siempre estas instrucciones y utilice el procedimiento
de carga correcto.

9. No deje la bateria cargando cuando no la utilice.

10. Después de periodos prolongados de almacenamiento, puede ser necesario cargar y descargar la
bateria varias veces para obtener el maximo rendimiento.

11. Recargue Unicamente con el cargador especificado por MAXPRO. No utilice ningtin cargador que no sea
el especificamente proporcionado para su uso con el equipo.

12. No utilice ninguna bateria que no esté disefiada para su uso con el equipo.

13. Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios.

14. Conserve la documentacion original del producto para futuras referencias.

15. Retire la bateria del equipo cuando no la utilice.

16. Deséchela adecuadamente

17. No mezcle celdas de diferente capacidad de fabricacion, tamafio o tipo dentro de un dispositivo.

18. Mantenga la bateria alejada de microondas y alta presion.
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2. Utilice equipo de proteccion personal. Utilice siempre proteccion para los ojos. El uso de equipo de
proteccién, como mascarilla antipolvo, calzado de seguridad antideslizante, casco de seguridad o
proteccién auditiva en las condiciones adecuadas, reducird las lesiones personales.

3. Evite el arranque accidental. Asegurese de que el interruptor esté en la posicion de apagado antes de
conectar la herramienta a la fuente de alimentacion o a la bateria, levantarla o transportarla. Transportar
herramientas eléctricas con el dedo sobre el interruptor o activar herramientas eléctricas que tengan el
interruptor encendido puede provocar accidentes.

4. Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave
inglesa o una llave inglesa que quede colocada en una parte giratoria de la herramienta eléctrica puede
provocar lesiones personales.

5. No se exceda. Mantenga el equilibrio y la posicion de apoyo adecuados en todo momento. Esto permite
un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

6.Vistase adecuadamente. No use ropa suelta ni joyas. Mantenga el cabello, la ropa y los guantes alejados
de las piezas moviles. La ropa suelta, las joyas o el cabello largo pueden quedar atrapados en las piezas
moviles.

7.Si se proporcionan dispositivos para la conexion de instalaciones de extraccion y recoleccién de polvo,
asegurese de que estén conectados y se utilicen correctamente. El uso de la recoleccién de polvo puede
reducir los peligros relacionados con el polvo.

Uso y cuidado de las herramientas eléctricas

1. No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica correcta para su aplicacion.

La herramienta eléctrica correcta hara el trabajo mejor y de manera mas segura a la velocidad para la que
fue disefiada.

2. No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la enciende y apaga. Cualquier herramienta
eléctrica que no se pueda controlar con el interruptor es peligrosa y debe repararse.

3. Desconecte el enchufe de la fuente de alimentacion y/o la bateria de la herramienta eléctrica antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar accesorios o guardar herramientas eléctricas. Estas medidas de seguridad
preventivas reducen el riesgo de poner en marcha la herramienta eléctrica accidentalmente.

4. Guarde las herramientas eléctricas que no utilice fuera del alcance de los nifios y no permita que
personas que no estén familiarizadas con la herramienta eléctrica o con estas instrucciones la operen.

Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos de usuarios no capacitados.

5. Realice el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Compruebe si las piezas méviles estan
desalineadas o atascadas, si hay piezas rotas o si hay cualquier otra condicion que pueda afectar el
funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si esta dafiada, haga que la reparen antes de usarla.

Muchos accidentes son causados por herramientas eléctricas mal mantenidas.

6. Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte mantenidas
adecuadamente con bordes afilados tienen menos probabilidades de atascarse y son mas faciles de
controlar.

7. Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las brocas, etc. de acuerdo con estas instrucciones,
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para
operaciones diferentes a las previstas podria dar lugar a una situacion peligrosa.

Uso y cuidado de las herramientas a bateria

1. Recargue Unicamente con el cargador especificado por el fabricante. Un cargador adecuado para un tipo
de bateria puede crear un riesgo de incendio si se utiliza con otro tipo de bateria.

2. Utilice herramientas eléctricas Unicamente con baterias especificamente designadas. El uso de cualquier
otra bateria puede

crear un riesgo de lesiones e incendio.

3. Cuando la bateria no esté en uso, manténgala alejada de otros objetos metélicos, como sujetapapeles,
monedas, llaves, clavos, tornillos u otros objetos metalicos pequefios, que puedan hacer una conexion
entre un terminal y otro. Hacer cortocircuito entre los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
un incendio. En condiciones abusivas, puede salir liquido expulsado de la bateria; evite el contacto.

Si ocurre contacto accidental, ldvese con agua. Si el liquido entra en contacto con los ojos, busque ayuda
médica. El liquido expulsado de la bateria puede causar irritacion o quemaduras.
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DIAGNOSTIC DES PROBLEMES

1. JE NE PEUX PAS INSERER LA BATTERIE DANS LE CHARGEUR DE BATTERIE. POURQUOI ?

e La batterie ne peut étre insérée dans le chargeur que dans un sens. Tournez la batterie jusqu'a ce qu'elle
puisse étre insérée dans la fente, le voyant LED rouge doit s'allumer lorsque la batterie est en charge.
2.RAISONS DES DIFFERENTS TEMPS DE FONCTIONNEMENT DES BATTERIE

® Les problemes de temps de charge, comme ci-dessus, et le fait de ne pas avoir utilisé une batterie
pendant une période prolongée réduiront le temps de fonctionnement de la batterie. Cela peut étre
corrigé apres plusieurs opérations de charge et de décharge en chargeant et en travaillant avec votre
machine. Ne rechargez pas votre batterie en dessous de 0°C et au-dessus de 30°C car cela affectera les
performances.

ENTRETIEN

® Retirez la batterie de la machine avant d'effectuer tout réglage, entretien ou maintenance.

@ Votre outil électrique ne nécessite aucune lubrification ou maintenance supplémentaire, il ne contient
aucune piece réparable par I'utilisateur. N'utilisez jamais d'eau ou de nettoyants chimiques pour nettoyer
votre outil électrique. Essuyez avec un chiffon sec.

@ Rangez toujours votre outil électrique dans un endroit sec. Gardez les fentes d'aération du moteur
propres. Gardez toutes les commandes de travail exemptes de poussiére. Vous pouvez parfois voir des
étincelles a travers les fentes d'aération. Cela est normal et n'endommagera pas votre outil électrique.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Ef Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers. Veuillez les
recycler la ou des installations existent. Renseignez-vous aupreés de votre autorité locale ou de
EE  votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

POUR LES OUTILS A BATTERIE

® |a plage de température ambiante pour |'utilisation et le stockage de I'outil et de la batterie est de 0°C
a45°C.

® | a3 plage de température ambiante recommandée pour le systéme de charge pendant la charge est de
0°Ca40°C.
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DATOS TECNICOS

Modelo MPCPWO01
Codigo de articulo 112-0401
Voltaje de la bateria 18V
Potencia del motor 260W
Presion maxima AltAO: 15bar
Bajo: 9bar

(o Alto: 4.2L/Min
Caudal maximo Bajo: 3.5L//I\/Iin
Tipo de bateria Li-ion
Capacidad de la bateria 4.0Ah
Duracion de la bateria 21-42min
Tiempo de carga 2hrs
Peso segun EPTA-Procedure 01/2003 2.5KG

El nivel de vibraciones indicado en estas instrucciones ha sido determinado segun el procedimiento de
medicion fijado en la norma EN 60745 y puede servir como base de comparacién con otras herramientas
eléctricas. También es adecuado para estimar provisionalmente la solicitacion experimentada por

las vibraciones.

El nivel de vibraciones indicado ha sido determinado para las aplicaciones principales de la herramienta
eléctrica. Por ello, el nivel de vibraciones puede ser diferente si la herramienta eléctrica se utiliza para otras
aplicaciones, con utiles diferentes, o si el mantenimiento de la misma fuese deficiente. Ello puede suponer
un aumento drastico de la solicitacion por vibraciones durante el tiempo total de trabajo.

Para determinar con exactitud la solicitacion experimentada por las vibraciones, es necesario considerar
también aquellos tiempos en los que el aparato esté desconectado, o bien, esté en funcionamiento, pero
sin ser utilizado realmente. Ello puede suponer una disminucidn drastica de la solicitacion por vibraciones
durante el tiempo total de trabajo.

Fije unas medidas de seguridad adicionales para proteger al usuario de los efectos por vibraciones, como
por ejemplo: Mantenimiento de la herramienta eléctrica y de los utiles, conservar calientes las manos,
organizacion de las secuencias de trabajo.
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APLICACION

La maquina se puede utilizar para limpiar vehiculos, para limpieza profunda como la limpieza de ventanas,
y para regar flores o para limpieza ligera.

' se dedica a mejorar y perfeccionar continuamente los productos existentes.

Por lo tanto, el rendimiento técnico y el concepto de disefio de los productos pueden variar sin previo aviso.
Pedimos disculpas por cualquier posible inconveniente que esto pueda ocasionar. Lea y siga las instrucciones
de funcionamiento y la informacidn de seguridad antes de utilizar el producto por primera vez. Guarde este
manual.

Advertencias de seguridad
Advertencias generales de seguridad para herramientas eléctricas

& ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones.
Si no sigue las advertencias e instrucciones, puede provocar una descarga eléctrica, un incendio o
lesiones graves.

Guarde Todas Las Advertencias E Instrucciones Para Futuras Consultas

El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a su herramienta eléctrica conectada a la
red eléctrica (con cable) o a su herramienta eléctrica operada a bateria (sin cable).

Seguridad En El Area De Trabajo

1. Mantenga el drea de trabajo limpia y bien iluminada. Las dreas desordenadas u oscuras invitan a los
accidentes.

2. No opere herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas, como en presencia de liquidos, gases o
polvos inflamables. Las herramientas eléctricas crean chispas que pueden encender el polvo o los vapores.
3. Mantenga a los nifios y a las personas que estén cerca mientras opera una herramienta eléctrica.

Las distracciones pueden hacer que pierda el control.

Seguridad Eléctrica

1. Los enchufes de las herramientas eléctricas deben coincidir con la toma de corriente. Nunca modifique
el enchufe de ninguna manera. No utilice ningin enchufe adaptador con herramientas eléctricas
conectadas a tierra. Los enchufes sin modificar y las tomas de corriente compatibles reduciran el riesgo de
descarga eléctrica.

2. Evite el contacto del cuerpo con superficies conectadas a tierra, como tuberias, radiadores, estufas y
refrigeradores. Existe un mayor riesgo de descarga eléctrica si su cuerpo esta conectado a tierra.

3. No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia 0 a condiciones himedas. El agua que entra en una
herramienta eléctrica aumenta el riesgo de descarga eléctrica.

4. No maltrate el cable. Nunca use el cable para transportar, tirar o desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable alejado del calor, el aceite, los bordes afilados o las piezas mdviles. Los cables dafiados o
enredados aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

5. Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable de extensién adecuado para uso en
exteriores. El uso de un cable adecuado para uso en exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.

6. Si es inevitable utilizar una herramienta eléctrica en un lugar himedo, utilice una fuente de alimentacién
protegida con un interruptor de circuito por falla a tierra (GFCI). El uso de un GFCl reduce el riesgo de
descarga eléctrica.

Seguridad personal

1. Manténgase alerta, preste atencién a lo que esta haciendo y utilice el sentido comun al utilizar una
herramienta eléctrica. No utilice una herramienta eléctrica si esta cansado o bajo la influencia de drogas,
alcohol o medicamentos. Un momento de distraccién mientras utiliza herramientas eléctricas puede
provocar lesiones personales graves.
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